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Број:695-1/13
Датум:23.09.2019.
УГОВОР О ВРШЕЊУ УСЛУГЕ ИЗНАМЉИВАЊА ПУТНИЧКИХ АУТОМОБИЛА ПРИЛАГОЂЕНИХ ЗА РАД НА ТЕРЕНУ

закључен дана 23.09.2019.између 
1. Међуопштински завод за заштиту споменика културе Суботица Пиб : 100838736; Мат.бр. 08137455 Трг Слободе 1/3 Суботица кога заступа директор Леда Шилинг (у даљем тексту: Наручилац), са једне стране, и
2. Ауто Кућа Алфа доо Суботица  у Суботици, улица Јована Микића  број 18, матични број: 08133751, ПИБ: 100958603, рачун број 205-48541-62 код комерцијалне  банке, кога заступа директор Славица Саулић (у даљем тексту:Понуђач)

Члан 1.


Уговорне стране сагласно утврђују да Наручилац додељује Понуђачу уговор о јавној набавци Услуга изнамљивања путничких возила прилагођених теренском раду добара, поступку бр. ЈНМВ/У/4/2019, на основу одлуке о избору најповољније понуде од 664-1/84 од 17.09.2019.године, јер је понуда понуђача Ауто Кућа Алфа доо Суботица  изабрана као најбоља према критеријуму за доделу уговора – најнижа понуђена цена. 
Члан 2.

Понуђач се обавезује да ће извршити уступање возила на коришћење према условима наведеним у конкурсној документацији и према понуди Понуђача бр.649-1/84  од 13.09.2019. године, која је изабрана као најповољнија од стране Наручиоца, а који чине саставни део овог уговора.
Члан 3.


Понуђач се обавезује да уступана возила буду сервисирана и каско осигурана , те да за свако возило потпише посебан уговор са возачем који ће да преузме возило тј. да га дужи. 
Члан 4.


Уговорне стране су сагласне да је укупан износ за услугу изнамљивања 6 (шест) путничких аутомобила прилагођених за рад на терену за временски период од једног дана 12.251,67 без ПДВ-а односно 14.702,00 динара са ПДВ-ом коју ће Наручилац исплаћивати у зависности од броја дана у којима су аутомобили коришћени. 
Члан 5.

Плаћање се врши сукцесивно, на месечном нивоу у року од 3 дана од дана испостављања фактуре.  
Члан 6.


За све што није предвиђено овим уговором, примењиваће се одредбе Закона о облигационим односима и други важећи прописи Републике Србије, технички нормативи и стандарди за предметну набавку.
Члан 7.


Измене и допуне овог Уговора важе само када се дају у писменој форми и уз обострану сагласност уговорних страна.

Члан 8.


Свака од уговорних страна може једнострано раскинути Уговор у случају када друга страна не испуњава или неблаговремено испуњава своје уговором преузете обавезе. 


О својој намери да раскине Уговор, уговорна страна је дужна писменим путем обавестити другу страну.


Уговор ће се сматрати раскинутим по протеку рока од 3 дана од дана пријема писменог обавештења.
Члан 9.


Све евентуалне спорове уговорне стране ће решавати споразумно, у супротном спорове ће решавати стварно надлежан суд у Суботици.

Члан 10.


Овај уговор сачињен је у 4 (четири) истоветна примерака, од којих свака уговорна страна задржава по 2 (два) примерка.

И с п о р у ч и л а ц:






Н а р у ч и л а ц :

Славица Саулић, директор  



            

директор Леда Шилинг
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